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SYSTEM TRANSPORTU PNEUMATYCZNEGO Z USZCZELNIENIEM
PRÓŻNIOWYM

Podajnik podciśnieniowy z pompą próżniową (bez oleju i wody), zbiornik próżniowy, filtr (z filtrem powlekanym
poliestrem, filtrem PE, filtrem 316 l ze stali nierdzewnej lub filtrem tytanowym), urządzenie do przedmuchu
sprężonego powietrza, pneumatyczne urządzenie zasuwowe, poziom materiału automatyczne urządzenie
sterujące, dysza ssąca ze stali nierdzewnej, miękka rurka itp.
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Objętość (L) 14, 33, 56
Moc (W) 200 200 200
Zużycie/ciśnienie sprężonego powietrza (l/min)/Mpa
(L/min)/MPa
100/0,6
100/0,6
200/0,6

Przyłącze próżniowe
Szybkie złącze 2 cale
Szybkie złącze 3 cale
Szybkie złącze 4 cale

Połączenie wejściowe
Szybkie złącze 2 cale
Szybkie złącze 3 cale
Szybkie złącze 4 cale

Wydajność 3t/godz
2,5-5,5
4-7
6-8

Waga (kg)
37
40
65

Wymiar (mm) średnica * wysokość
φ400×1000
φ400×1250
φ650×1350

Notatka:. 1. Nie obejmuje mocy dopasowanej

Notatka:. 1. Nie obejmuje mocy dopasowanej pompy próżniowej i jej urządzeń elektrycznych.

2. Z wyłączeniem zużycia sprężonego powietrza podczas korzystania z generatora podciśnienia.

3. Ten parametr jest mierzony, gdy odległość przenoszenia nie przekracza 5 metrów, a materiałem jest mąka.

Podajnik podciśnieniowy z pompą próżniową (bez oleju i wody), zbiornik próżniowy, filtr (z filtrem powlekanym
poliestrem, filtrem PE, filtrem 316 l ze stali nierdzewnej lub filtrem tytanowym), urządzenie do przedmuchu
sprężonego powietrza, pneumatyczne urządzenie zasuwowe, poziom materiału automatyczne urządzenie
sterujące, dysza ssąca ze stali nierdzewnej, miękka rurka itp.

2

Podciśnieniowa maszyna do karmienia jest wyposażona w urządzenie do przedmuchiwania sprężonym
powietrzem, za każdym razem podawania, worek filtrujący z odwróconym uderzeniem impulsu sprężonego
powietrza, adsorbowany na proszku na powierzchni worka w celu uderzenia w dół, aby zapewnić normalne
działanie puszki wchłonąć, cały hermetyczny transport próżniowy może uniknąć kurzu i zasadniczo wyeliminować
wpływ zewnętrzny na materiały. Jest to doskonały pneumatyczny system przenoszenia próżniowego

Zalety podciśnieniowego systemu transportu pneumatycznego: prosta konstrukcja, łatwy demontaż i czyszczenie.
Wnętrze jest gładkie, bez ślepych zaułków i pozostałości materiału, co spełnia krajowe wymagania dla przemysłu
medycznego, spożywczego i wojskowego. Mniej ruchomych części, niskie koszty eksploatacji, konserwacji i
konserwacji. Wysoki stopień automatyzacji, łatwy do utworzenia automatyczny proces produkcyjny z
wyposażeniem poprzedzającym i końcowym. Piękny i hojny, mocny efekt wizualny, poprawiający wizerunek firmy,
ma dobry efekt. Niski poziom hałasu, małe wibracje, niewielki wpływ na sprzęt górny i dolny. Pompę próżniową
można wykorzystać jako źródło zasilania pneumatycznego systemu transportu próżniowego, a sprężone powietrze
wytwarzane przez istniejącą sprężarkę powietrza można wykorzystać jako źródło zasilania. Kompletny transport
uszczelniony próżniowo.

Typowe zastosowanie podciśnieniowej maszyny do karmienia

Typowe zastosowania podciśnieniowej maszyny podającej v obejmują przenoszenie proszku i cząstek, wypełnianie
form, załadunek i rozładunek worków, napełnianie i opróżnianie beczek / torebek, napełnianie młynów / sit /
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mikserów / mikserów, przenoszenie tabletek / kruchych. W podciśnieniowym transporcie proszku transport
odbywa się w układzie całkowicie zamkniętym

przeczytaj więcej
Kategorie: GRANULOWANE, MASZYNY, PROSZKI

https://helpack.pl/produkt/system-transportu-pneumatycznego-z-uszczelnieniem-prozniowym/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=System+transportu+pneumatycznego+z+uszczelnieniem+pr%C3%B3%C5%BCniowym
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/proszki/


GRANULOWANE

 

MOBILNY PNEUMATYCZNY PRZENOŚNIK PRÓŻNIOWY
ZGODNY ZE STANDARDEM GMP DO SYSTEMÓW PRZEMYSŁU
FARMACEUTYCZNEGO I SPOŻYWCZEGO

Mobilne systemy przenośników próżniowych można łączyć z maszynami:

Wejście podajnika próżniowego:

Metoda 1, forma pistoletu ssącego; do materiałów sypkich, takich jak materiały sypkie w beczkach, materiały
sypkie w pryzmach itp.

Metoda 2. Formularz adaptera; dla scenariuszy, takich jak wylot stacji podawania małych worków, wylot stacji
podawania ton worków, wylot silosu, wylot śruby, wylot miksera itp.

Wylot podajnika próżniowego: Dostępny pojemnik odbiorczy obejmuje: pojemnik magazynowy, mieszalnik,
maszynę pakującą i inne stanowiska odbiorcze.

Zalety mobilnych systemów przenośników próżniowych:

Shijiazhuang Rongxin Science and Technology Co., Ltd.
słowo kluczowe

4/ 4
Mobilny pneumatyczny przenośnik próżniowy zgodny ze standardem GMP do systemów przemysłu proszkowego i
spożywczego
Standardowy przenośnik próżniowy GMP może wdychać proszek i ziarno. Zapewnij wykończenie standardowe,
spożywcze lub sanitarne. Specjalizuje się w pneumatycznym przenośniku próżniowym ziarna i przenośniku
próżniowym dla przemysłu spożywczego, przenośniku próżniowym do proszku.
Wyślij zapytanie
Szczegóły Produktu
Charakterystyka standardowego przenośnika próżniowego GMP

Materiał standardowego przenośnika próżniowego GMP: konstrukcja ze stali węglowej, stali nierdzewnej 304 lub
stali nierdzewnej 316.

Zasuwa przesuwna, zasuwa zrzutowa, zawór obrotowy lub zawór motylkowy do rozładunku materiału.

Przenośna podstawa zwiększa elastyczność instalacji.

Powłoka teflonowa, poduszki powietrzne lub polerowanie elektrostatyczne do materiałów trudno płynących.

Standardowy przenośnik próżniowy GMP może wdychać proszek i ziarno. Zapewnij wykończenie standardowe,
spożywcze lub sanitarne. Specjalizuje się w pneumatycznym przenośniku próżniowym ziarna i przenośniku
próżniowym dla przemysłu spożywczego, przenośniku próżniowym do proszku.

Mobilne systemy przenośników próżniowych można łączyć z maszynami:

Wejście podajnika próżniowego:

Metoda 1, forma pistoletu ssącego; do materiałów sypkich, takich jak materiały sypkie w beczkach, materiały
sypkie w pryzmach itp.
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Metoda 2. Formularz adaptera; dla scenariuszy, takich jak wylot stacji podawania małych worków, wylot stacji
podawania ton worków, wylot silosu, wylot śruby, wylot miksera itp.

Wylot podajnika próżniowego: Dostępny pojemnik odbiorczy obejmuje: pojemnik magazynowy, mieszalnik,
maszynę pakującą i inne stanowiska odbiorcze.

Zalety mobilnych systemów przenośników próżniowych:

● Łatwa instalacja

● Transport bezpyłowy

● Łatwość czyszczenia

● Minimalna konserwacja

● Automatyczne czyszczenie filtra

● Niski poziom hałasu

● Niskie zużycie energii

● W pełni pneumatyczna obsługa i sterowanie

● Elastyczność System modułowy

przeczytaj więcej
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY, PROSZKI

https://helpack.pl/produkt/mobilny-pneumatyczny-przenosnik-prozniowy-zgodny-ze-standardem-gmp-do-systemow-przemyslu-farmaceutycznego-i-spozywczego/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Mobilny+pneumatyczny+przeno%C5%9Bnik+pr%C3%B3%C5%BCniowy+zgodny+ze+standardem+GMP+do+system%C3%B3w+przemys%C5%82u+farmaceutycznego+i+spo%C5%BCywczego
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/proszki/
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DOZOWNIK WIBRACYJNY 5-500G DO PROSZKU GRANULATU

Dozownik wibracyjny, który odmierza proszki i drobny granulat. Urządzenie bardzo proste w obsłudze poprzez
intuicyjny panel kontrolny. Wibracja przy opróżnianiu pozwala na wysoką dokładność urządzenia.

Urządzenie nadaje się do pakowania przypraw, granulatu, herbat, akcesoriów sprzętowych, guzików, orzechów,
ziaren, ziół itp.

Uwaga! Przed użytkowaniem maszyny należy odkręcić śruby transportowe unieruchamiające wibrujące elementy
urządzenia.

Specyfikacja
MODEL AUF-5-500
Zasilanie (V/Hz) 230/50
Moc (W) 150
Zakres dozowanie (g) 5-500
Prędkość dozowania (szt./min.) 1-15
Precyzja dozowania % 3-5
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Wymiary urządzenia (mm) 400 x 280 x 900

przeczytaj więcej
Price: 4,900.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY, PROSZKI

WAGA LINIOWA MINI DO 500G 6 GŁOWICOWA

WAGA LINIOWA MINI 0,5L Z 6 GŁOWICAMI
Ta waga liniowa Mini 6-głowicowa jest wyposażona w zbiornik wagowy o pojemności 0,5 l i odmierzanie o wysokiej
dokładności do 40-60 szt./min, odpowiednie do różnych drobnych, łatwych do przesuwania materiałów, do pracy
samodzielnej lub w połączeniu z inną maszyną pakującą.
CECHY
Cyfrowa waga o wysokiej precyzji
7-calowy kolorowy ekran dotykowy
Wielojęzyczny system sterowania
Inny poziom sterowania
Produkty do automatycznego uczenia się MCU nowej generacji są bardziej inteligentne
Parametry można regulować
Wymienna zintegrowana płyta modułowa
Korpus ze stali nierdzewnej 304

https://helpack.pl/produkt/dozownik-wibracyjny-5-500g-do-proszku-granulatu/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+wibracyjny+5-500g+do+proszku+granulatu
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/proszki/
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łatwe czyszczenie i konserwacja
Praca samodzielna lub zintegrowana z linią pakującą

przeczytaj więcej
Price: 46,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/waga-liniowa-mini-do-500g-6-glowicowa/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Waga+liniowa+mini+do+500g+6+g%C5%82owicowa
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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WAGA LINIOWA ŚRUBOWA 10-150G

SPECYFIKACJA PRODUKTU
Pojedynczy zakres ważenia 10-150g
Dokładność ważenia ± 1-5g
Prędkość ważenia 2-20PPM
Objętość zbiornika wagowego 500 ML
System sterowania MCU + ekran dotykowy
Wstępnie ustawiony program nr 15
Maks. Produkty mieszane 3
Wymagania dotyczące zasilania AC220V ±10% 50Hz(60Hz)
Rozmiar i waga opakowania 890 (L) * 720 (W) * 870 (H) mm 129 KG
Opcje
Powierzchnia z wgłębieniem / przednia obudowa ze szkła ochronnego / przełącznik nożny / podstawa
podtrzymująca / wylot zsypu o różnych rozmiarach / części mające kontakt z żywnością 316SUS / teflon / itp.

APLIKACJA
Nadaje się do ważenia lepkich/niepłynących materiałów, takich jak gotowana komosa ryżowa, smażony ryż, lepki
chai, brązowy cukier,
herbata miodowa, grzyby w plasterkach, wodorosty, marynaty, surowe mięso, curry w proszku, proszek kokosowy,
proszki itp.

przeczytaj więcej
Price: 52,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GĘSTE PŁYNY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/waga-liniowa-srubowa-10-150g/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Waga+liniowa+%C5%9Brubowa+10-150g
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/geste-plyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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DOZOWNIK WAGOWY 20-1000G NAWAŻARKA

Jednogłowicowa waga liniowa nadaje się do dozowania i ważenia proszku oraz małych produktów ziarnistych o
jednolitej wielkości, takich jak cukier, sól, nasiona, ryż, nasiona sezamu, glutaminian sodu, mleko w proszku, kawa
w proszku, przyprawa w proszku i wiele więcej.

Specyfikacja
Zasilanie (V/Hz) 230/50
Moc (W) 700
Zakres dozowanie (g)20-1000
Prędkość dozowania (szt./min.)10-15
Precyzja dozowania %1
Wymiary urządzenia (mm) 860 x 570 x 920
Waga (kg) 45

przeczytaj więcej
Price: 18,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY, PROSZKI

https://helpack.pl/produkt/dozownik-wagowy-20-1000g-nawazarka/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+wagowy+20-1000g+Nawa%C5%BCarka
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/proszki/
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DOZOWNIK PROSZKU I GRANULEK WIBRACYJNY

Dozownik wibracyjny, który odmierza proszki i drobny granulat. Urządzenie bardzo proste w obsłudze poprzez
intuicyjny panel kontrolny. Wibracja przy opróżnianiu pozwala na wysoką dokładność urządzenia.

Urządzenie nadaje się do pakowania przypraw, granulatu, herbat, akcesoriów sprzętowych, guzików, orzechów,
ziaren, ziół itp.

Uwaga! Przed użytkowaniem maszyny należy odkręcić śruby transportowe unieruchamiające wibrujące elementy
urządzenia.

Specyfikacja

Model

M-20 M-50 M-500 M-1000
Zasilanie (V/Hz) 230/50

Moc (W) 150

Zakres dozowanie (g) 1-20 1-50 1-500 1-1000
Prędkość dozowania (szt./min.) 1-15

-17%
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Precyzja dozowania (g) 0,3

Wymiary urządzenia (mm) 400 x 280 x 530

przeczytaj więcej
Price: 5,900.00 zł Original price was: 5,900.00 zł.4,900.00 złCurrent price is: 4,900.00 zł. + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/dozownik-proszku-i-granulek-wibracyjny/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+proszku+i+granulek+wibracyjny
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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DOZOWNIK DO 2-100G SYPKICH PROSZEK I ZIAREN

Dzięki spiralnej skierowanej ku górze płycie wibracyjnej nadaje się do precyzyjnego odważania czy liczenia
trudnych w tym niejednorodnych produktów

Automaty dozujące z serii Z/L przystosowane są do materiałów sypkich takich jak: herbata, żywność, nasiona,
owoce, substancje chemiczne i farmaceutyczne, małe i mikro elementy. Urządzenia charakteryzują się
kompaktowymi rozmiarami, więc nie zajmuje zbędnego miejsca. Dozowniki wyświetlają aktualną wagę produkty w
zasobniku oraz ilość wykonanych dozowań. Co więcej automat jest wykonany ze stali nierdzewnej, oraz posiada
trzystopniową prędkość napełniania zasobnika. Automaty dozujące z serii Z/L przystosowane są do materiałów
sypkich takich jak: herbata, żywność, nasiona, owoce, substancje chemiczne i farmaceutyczne, małe i mikro
elementy. Urządzenia charakteryzują się kompaktowymi rozmiarami, więc nie zajmuje zbędnego miejsca.
Dozowniki wyświetlają aktualną wagę produkty w zasobniku oraz ilość wykonanych dozowań. Co więcej automat
jest wykonany ze stali nierdzewnej, oraz posiada trzystopniową prędkość napełniania zasobnika. Uwaga, granulat
nie może być pylący ani klejący!

Uwaga! Przed użytkowaniem maszyny należy odkręcić śruby transportowe unieruchamiające wibrujące elementy
urządzenia.

Parametry:

Rodzaj podawania do zasobnika: Rotująca płyta wibracyjna

Zakres dozowanie (g): 2-100

Dokładność dozowania (g): ±0.3

Wydajność (dozowania/min.): 10 – 25

Zasilanie (V/Hz): 230/50 Moc (W): 180

Wymiary urządzenia (mm): 430 x 420 x 580

Waga urządzenia (kg): 20

przeczytaj więcej
Price: 4,700.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/dozownik-do-sypkich/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+do+2-100g+sypkich+proszek+i+ziaren
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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DOZOWNIK 50-2000 G 4 GŁOWICE LINIOWE
przeczytaj więcej
Price: 39,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/dozownik-50-2000-g-4-glowice-liniowe/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+50-2000+g+4+g%C5%82owice+liniowe
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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DOZOWNIK 200G

Opis produktu

Cechy

1. Wielki nowy modułowy system sterowania.
2. Zastosuj bezstopniowy wibracyjny system podawania, aby produkty przepływały płynniej.

3. Mieszaj różne produkty ważąc przy jednym rozładunku.
4. Parametr można dowolnie regulować w zależności od produkcji.
Model 10-2-1
Zakres ważenia
200g
Dokładność
X(1)
Maksymalna prędkość
120 godz./miesiąc
Pojemność zbiornika
0,5 litra
Parametry Naciśnij No.
20
Maksymalne mieszanie produktów
10
Moc
1000W
Wymaganie mocy
220V/50/60Hz
Wymiary opakowania (mm)
1450 (dł.) * 970 (szer.) * 850 (wys.)

Podanie
Nadaje się do ważenia plastrów, rolek lub produktów o regularnym kształcie, takich jak cukier, sól, nasiona, ryż,
sezam, glutaminian, mleko w proszku, kawa i proszek sezonowy itp.

przeczytaj więcej
Price: 38,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/dozownik-200g/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+200g
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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DOZOWNIK 500-12000 G

Nadaje się do brązowego cukru, soli przemysłowej i innych materiałów o niewielkiej lepkości, a także świeżych
ziaren kukurydzy, kalafiora, plastrów cebuli i innych produktów blokowych, pokrojonych w kostkę, łodygowych i
innych produktów roślinnych.

Cechy
1. Wielki nowy modułowy system sterowania.
2. Parametr można dowolnie regulować w zależności od produkcji.
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3. Zastosuj tryb podawania bezstopniowego, aby kontrolować przepływ materiałów w czasie rzeczywistym, aby
zapewnić dokładne ważenie.

Mechaniczny charakter
1. Cała maszyna wykonana jest z materiałów spożywczych ze stali nierdzewnej, aby zapewnić higienę i
bezpieczeństwo żywności.
2. Niestandardowe przenośniki taśmowe do żywności, aby spełnić różne potrzeby aplikacji różnych materiałów.
3. Łatwa do usunięcia konstrukcja ułatwiająca konserwację i czyszczenie.

4. Dostosowane specjalne ogniwo obciążnikowe w celu poprawy dokładności ważenia.
5. Wyposażony w niezależne bramy, automatycznie realizuje otwieranie i zamykanie bramy zgodnie z sygnałem
zwrotnym.
6. Części stykające się z materiałem można szybko zdemontować.
Model 1-2-2
Zakres ważenia
500-12000g
Dokładność
X(1)
Maksymalna prędkość
8P/M
Pojemność zbiornika
15L
Parametry Naciśnij No.
100
Maksymalna liczba produktów mieszanych
1
Panel sterowania
7-calowy ekran dotykowy
Opcje
Płytka z zagłębieniami/Zbiornik rozrządu/Drukarka/Urządzenie odrzucające
Wymaganie mocy
220V/250W/50/60Hz/1,2A
Wymiary opakowania (mm)
1150(dł)x700(szer)x1090(wys)
Waga brutto
200kg

przeczytaj więcej
Price: 29,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/dozownik-500-12000-g/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+500-12000+g
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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DOZOWNIK 50-4000G 3 LINIOWY DO ZIARNISTYCH

Opis produktu
Nadaje się do ważenia małych granulek, takich jak cukier, sól, nasiona, ryż, sezam, sól sodowa, kawa, przyprawy w
proszku itp.
Cechy
1. Nowy wysoce zintegrowany modułowy system sterowania.
2. Funkcja automatycznej regulacji amplitudy, wygodniejsza do debugowania.
3. Może ważyć wiele różnych materiałów w tym samym czasie, aby uzyskać mieszane opakowania materiałowe.
4. Zgodnie z sytuacją produkcyjną parametry można bezpośrednio modyfikować podczas pracy, co jest łatwe w
obsłudze.
5. Przyjmuje system podawania bezstopniowej maszyny wibracyjnej, dzięki czemu materiał jest bardziej
równomierny, a zakres ważenia większy.
Mechaniczny charakter
1. Maszyna wykonana jest ze stali nierdzewnej, czysta i sanitarna.
2. Koniec wyładowczy miski wibracyjnej jest wyposażony w pneumatyczną bramkę, która może realizować
precyzyjne podawanie przy małym przepływie i skutecznie poprawiać dokładność ważenia.
3. Części stykające się z materiałami (korek, lejek wyładowczy, miska wibracyjna, lej ważący itp.) można szybko
zdemontować i wygodnie wyczyścić.
Model
3-2-1
Zakres ważenia
50-4000g
Dokładność
X(1)
Maksymalna prędkość
30P/M
Pojemność zbiornika
6L
Parametry Naciśnij No.
100
Maksymalna liczba produktów mieszanych
3
Panel sterowania
7-calowy ekran dotykowy
Opcje
Płytka z zagłębieniami/Zbiornik rozrządu/Drukarka/Urządzenie odrzucające
Wymaganie mocy
220V/500W/50/60HZ/3A
Wymiary opakowania (mm)
1200(dł)X1050(szer)X1050(wys)
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Waga brutto
180kg

przeczytaj więcej
Price: 29,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

DOZOWNIK 500-4000G

Cechy
1. Funkcja rozładowania bramy, może szybko rozładowywać materiały, liniowa miska wibracyjna o wysokiej
precyzji karmienia.
Łyżka ważąca 2,6 l ma funkcję zapobiegającą przeciekaniu, która zapobiega wyłamywaniu się małych materiałów z

https://helpack.pl/produkt/dozownik-50-4000g-3-liniowy-do-ziarnistych/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+50-4000g+3+liniowy+do+ziarnistych
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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drzwi wiadra i powodowaniu niedokładnego ważenia.

Mechaniczny charakter
1. Korpus całego urządzenia wykonany jest ze stali nierdzewnej 304, która jest łatwa do czyszczenia.
Lej wlotowy o pojemności 2,45 l ma dwa wyloty, z których jeden można szybko opróżnić.

3. Brama cylindra może szybko rozładowywać materiał i automatycznie sterować przełącznikiem w celu
precyzyjnego podawania.
4. Lej ważący jest wyposażony w wiatroszczelne drzwi z pleksiglasu, które izolują zakłócenia.
Szczegółowe obrazy
Zakres ważenia
500 ~ 4000g
Dokładność #1
X(1)
Maks. Prędkość #2
15 pensów/miesiąc
Pojemność zbiornika
6L
Numer ustawienia parametrów
100
Maksymalna liczba produktów mieszanych
1
Panel sterowania
7-calowy ekran dotykowy
Opcje
Płyta z wgłębieniami/drukarka/urządzenie odrzucające
Wymaganie mocy
220V / 700W / 50/60Hz / 3,2A
Wymiary opakowania (mm)
1000(dł)x640(szer)x1200(wys)
Waga brutto
90kg
Podanie

Nadaje się do cukru białego, soli, nasion, glutaminianu sodu, małych cząstek i innych materiałów, stosowanych w
przemyśle spożywczym, medycznym, chemicznym, plastikowym i innych gałęziach przemysłu przy okazji ważenia
materiałów. Aby uzyskać dobrą płynność, pojedyncza głowica wymaga ważenia 1-4 kg, może być odpowiednia do
aplikacji

przeczytaj więcej
Price: 26,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/dozownik-500-4000g/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+500-4000g
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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DOZOWNIK 500-12000G

Features
1.Brand new highly integrated modular control system.
2.Customize special sensors to ensure weighing accuracy.
3.Adopting double-layer feeding structure, upper belt feeding, lower vibrating plate feeding, it is convenient to
control the thickness of the line vibrating plate material to ensure accurate feeding.

4.The stepless feeding mode is adopted to control the flow of materials in real time to ensure the accuracy of
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weighing.
5.Easy to disassemble structure design, easy to maintain and clean.
6.During operation, the parameter settings can be modified according to the actual production conditions, and the
operation is
simple.

Mechanical Character
1.The whole machine is made of stainless steel food-grade materials to ensure food hygiene and safety.
2.Customized food-grade conveyor belt to meet different application requirements of different materials.
3.Double-vibration plate is used for blanking, the main vibration plate is quickly fed, and the auxiliary vibration
plate is accurately refilled to ensure the feeding accuracy.

6.The main and auxiliary vibration plates are equipped with independent gates, which automatically realize the
opening and closing actions of the gates according to the signal feedback.
7.Parts in contact with materials can be quickly disassembled, making cleaning more convenient.

Technical specification
Model
JW-AX1
Identify Code
XM1-2-2
Weighing Range
500-12000g
Accuracy
X(1)
Max Speed
8P/M
Hopper Volume
15L
Parameters Press No.
100
Max Products Mixed
1
Control Panel
7”Touch Screen
Options
Dimple Plate/Timing Hopper/Printer/Reject Device
Power Requirement
220V/250W/50/60Hz/1.2A
Packing Dimension(mm)
1150(L)x700(W)x1090(H)
Gross Weight
200kg
Application
Suitable for quantitative weighing of brown sugar, brown sugar, industrial salt, etc., which have poor fluidity and
slight viscosity, as well as fresh corn kernels, cauliflower, onion slices and other block, diced, stems, and other
vegetables and medicinal products.

przeczytaj więcej
Price: 29,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/dozownik-500-12000g/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+500-12000g
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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DOZOWNIK Z PRZENOŚNIKIEM DO DUŻYCH WORKÓW

Wyposażenie dodatkowe:

Sprawdź wagę
Odrzuć niekwalifikowane produkty, może sortować

produkt i tworzyć statystyki
Poziomy wykrywacz metali:

Służy do wykrywania metalu, który zmieszał się
podczas procesu produkcyjnego. Nadaje się do użycia

po zakończeniu pakowania

Wykrywacz upuszczonych metali:
Służy do wykrywania metalu, który zmieszał się

podczas procesu produkcyjnego. Nadaje się do użycia
przed pakowaniem. Jest instalowany między wagą a
maszyną pakującą, oszczędzając miejsce Detektor
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metalu w połączeniu z wagą kontrolną:
Służy do wykrywania metalu i wagi kontrolnej, w

połączeniu z wagą kontrolną z detektorem metalu,
oszczędza koszty i skraca czas uruchamiania i

konserwacji
Przenośnik Z:

Służy do zbierania produktów z linii produkcyjnej,
Nadaje się do linii produkcyjnych, które wymagają

ręcznego
przetwarzanie lub oczekiwanie na dalsze operacje

pakowania.
Przenośnik skośny z płytą łańcuchową:

Ma zastosowanie do przenoszenia dużej ilości
produktu, dużej prędkości, wymaga dużej przestrzeni do

ustawienia (nie może przenosić małych granulek i
proszku).

Przenośnik skośny typu taśmowego:
Ma zastosowanie do przenoszenia dużej ilości

produktu, dużej prędkości, wymaga dużej przestrzeni do
ustawienia.

Karmiarka próżniowa:
Służy do przenoszenia małych granulek lub proszku,

oszczędzając miejsce.

Cechy:

1. Zakres ważenia wynosi do 50 kg.
2. W pełni automatycznie kończy cały proces od

podawania, ważenia, szycia toreb i wydawania gotowych
produktów;

3. Wysoka precyzja i wydajność ważenia.
4. Jest pierwszym wyborem do pakowania przemysłu

zbożowego.

przeczytaj więcej
Price: 190,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/dozownik-z-przenosnikiem-do-duzych-workow/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+z+przeno%C5%9Bnikiem+do+du%C5%BCych+work%C3%B3w
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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LINIA PAKUJĄCA W SŁOIKI I TOREBKI 2W1 DO SYPKICH
PRODUKTÓW
test
przeczytaj więcej
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY, PROSZKI, SYPKIE, WAGOWE LINIOWE, WOLNOSTOJĄCE

https://helpack.pl/produkt/linia-pakujaca-w-sloiki-i-torebki-2w1-do-sypkich-produktow/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Linia+pakuj%C4%85ca+w+s%C5%82oiki+i+torebki+2w1+do+sypkich+produkt%C3%B3w
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/proszki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/wagowe-liniowe/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/wolnostojace/


GRANULOWANE

 

DOZOWNIK LICZĄCY DO NASION

Podanie
Ta maszyna ma zastosowanie do liczenia nasion, wykorzystując technologię liczenia wizyjnego, zliczając z dużą
dokładnością i dużą prędkością, jak pomidor, ogórek, melon, arbuz, bakłażan, papryka, słodka papryka lub inne
rośliny ozdobne, nasiona warzyw.
Licznik nasion znajduje również zastosowanie do zliczania drobnych części mechanicznych, jako maszyny liczące
diamenty, klejnoty i inne kamienie szlachetne lub jako urządzenie zliczające implanty, takie jak śruby, podkładki,
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stenty, zęby i tak dalej. Liczniki są dostępne jako precyzyjne liczniki jednokanałowe lub szybkie liczniki
wielokanałowe.
Licznik ten specjalizuje się w szybkim liczeniu i dozowaniu średnich i dużych ilości.
Funkcje standardowe
Stal nierdzewna 304 lub aluminium do ramy i powierzchni

Technologia liczenia wizji i zaawansowane oprogramowanie

Operacja o wysokiej dokładności

Duża prędkość liczy ogromne ilości

Wysokowydajny kanał wibracyjny, szybka reakcja start/stop

Sterowanie za pomocą ekranu dotykowego z funkcją wstępnego ustawiania parametrów i raportowania produkcji

Konfiguracja PAD z systemem operacyjnym Android

Łatwe czyszczenie na wibrującej patelni

Funkcje opcjonalne
System workowania

System puszkowania

Konfiguracja urządzenia drukującego

Sterowanie pedałem nożnym

Konfiguracja komputera przemysłowego z systemem operacyjnym Windows
Zalety
Technologia zliczania kamer CCD o wysokiej rozdzielczości nie za pomocą czujnika fotoelektrycznego

Łatwe otwieranie do czyszczenia kanału i zasobnika

Liczenie linii 1 lub 2

Wielkość liczonego przedmiotu 1-30 mm 1-30 mm

Prędkość1) <=1,2000 sztuk/minutę <=1,8000 sztuk/minutę

Dokładność2) 99,9% lub lepsza 99,9% lub lepsza

Zasilanie 220V 50HZ 220V 50HZ

Wydajność 0,5 kW 0,7 kW

Wymiar dł.900*szer.400*wys.800mm dł.900*szer.550*wys.800mm

Waga 70 kg 85 kg
1) Szybkość liczenia zależy od liczby kanałów oraz wielkości i kształtu produktów
2) Dokładność liczenia w zależności od rodzaju, wielkości produktów i prędkości liczenia
Prędkość referencyjna typowych nasion
Rodzaj

Kapusta 1000 sztuk 6ppm lub 9ppm

Pomidor 1000 sztuk 5ppm lub 8ppm

Słodka Papryka 1000 sztuk 5ppm lub 7ppm

Arbuz 200 sztuk 5ppm lub 8ppm

Dynia 200 sztuk 4ppm lub 6ppm
PPM oznacza opakowanie na minutę
Powiązane akcesoria
Konfiguracja z różnymi maszynami, zdolnymi do tworzenia automatycznych linii pakujących
System workowania-Premade Pouch i system puszkowania
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przeczytaj więcej
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE

https://helpack.pl/produkt/dozownik-liczacy-do-nasion/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+licz%C4%85cy+do+nasion
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
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PRZENOŚNIK KUBEŁKOWY

Przenośnik kubełkowy
1. Materiał to SUS 304/201, z dobrą ochroną przed korozją i łatwym czyszczeniem.
przenośnik kubełkowy
2. Pobiera automatycznie przenośnik kubełkowy
3. Można odpowiednio dostosować Windę kubełkową

Dane techniczne
moc 500W
Prędkość uszczelniania
0-12 m / min
Szerokość łyżki
220/330 mm
Wysokość przenośnika
10-230mm
Pojemność wiadra
0,15m³
Prędkość transportu
2m³ / h
Materiał maszyny
Stal nierdzewna
łożysko ładunkowe przenośnika
15 kg
Napięcie
220 V, 50/60 Hz
Waga
180 kg
wymiar
2710 * 480 * 470 mm

przeczytaj więcej
Price: 27,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: GRANULOWANE, MASZYNY, PODAWCZE, PRZENOŚNIKI PODAJNIKI, SYPKIE, WOLNOSTOJĄCE

https://helpack.pl/produkt/przenosnik-kubelkowy/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Przeno%C5%9Bnik+kube%C5%82kowy
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/conveyors/podawcze/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/conveyors/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/wolnostojace/
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DOZOWNIK SYPKICH PRZYPRAWY
przeczytaj więcej
Price: 39,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY, OBJĘTOŚCIOWY KARUZELOWY, SYPKIE, WAGOWE
LINIOWE, WOLNOSTOJĄCE

https://helpack.pl/produkt/dozownik-sypkich-przyprawy/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+sypkich+przyprawy
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/dozownik-objetosciowy-karuzelowy/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/wagowe-liniowe/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/wagowe-liniowe/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/wolnostojace/
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DOZOWNIK PRZYPRAW Z PRZENOŚNIKIEM
przeczytaj więcej
Price: 45,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY, OBJĘTOŚCIOWY KARUZELOWY, SYPKIE, WAGOWE
LINIOWE

https://helpack.pl/produkt/dozownik-przypraw-z-przenosnikiem/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+przypraw+z+przeno%C5%9Bnikiem
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/dozownik-objetosciowy-karuzelowy/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/wagowe-liniowe/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/wagowe-liniowe/
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DOZOWNIK GRANULATU 2-100G

Zastosowanie:
Prosty w obsłudze dozownik przeznaczony do odważania wszelkiego rodzaju suchych, nie pylących i nie lepiących
się granulatów cukier, kawa, zboża, przyprawy itp. Znajduje zastosowanie w wielu branżach, np. spożywczej, czy
kosmetycznej.

Funkcje:
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Proste w obsłudze.
Urządzenie wykonane jest w całości ze stali szlachetnej.
Trzy poziomy wibracji i czujnik podczerwieni gwarantują wysoką precyzję (+/- 1 g) i umożliwiają regulację szybkości
pracy urządzenia.

Dane techniczne:
Moc: 0,18 kW
Zasilanie: 230 V / 50 Hz
Wielkość dozy: 2-100 g

Wydajność: 10-25 cykli / min.
Dokładność: +/- 1 g
Pojemność leja: 3 kg
Wymiary urządzenia [dł. x szer. x wys.]: 390 x 240 x 500 mm
Waga urządzenia: 12 kg

przeczytaj więcej
Price: 3,000.00 zł
Kategorie: MASZYNY, DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE

https://helpack.pl/produkt/dozownik-granulatu/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+granulatu+2-100g
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
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AUTOMATYCZNA MASZYNA DO NAPEŁNIANIA GRANULATU Z
4 ZASOBNIKAMI

Nadaje się do granulowanego ilościowego napełniania butelek, słoików / puszek, beczek. Przyjmuje metodę
ważenia. Wielostopniowe podawanie wibracyjne. Automatyczna korekcja błędów w celu uzyskania wysokiej
precyzji napełniania. Cztery wagi elektroniczne, praca naprzemienna, tym większa prędkość napełniania.

Silna kompatybilność, łatwa w użyciu z innymi urządzeniami do pakowania
Automatyczne podawanie / przenośnik kubełkowy granulatu
System operacyjny interfejsu człowiek-maszyna, prostsza obsługa
Sterowanie PLC, zaawansowana technologia, bardziej niezawodne użytkowanie
Zasilanie DC plus pojedynczy wibrator, duża prędkość i wysoka precyzja
Elewator kubełkowy do granulatu
Przenośnik łańcuchowy do butelek

przeczytaj więcej
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY

https://helpack.pl/produkt/automatyczna-maszyna-do-napelniania-granulatu-z-4-zasobnikami/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Automatyczna+maszyna+do+nape%C5%82niania+granulatu+z+4+zasobnikami
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
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LINIA DO NAPEŁNIANIA, MYCIA, ZAMYKANIA I OBKURCZANIA
BUTELEK, UŻYWANA DO PLASTIKOWYCH BUTELEK PET I
SZKLANYCH BUTELEK

Linia składa się z maszyny do mycia, napełniania, zamykania i obkurczania butelek, używanej do plastikowych
butelek PET, szklanych butelek, może napełniać wodę mineralną, sok owocowy, sos sojowy, wino itp. Maszyna
przyjmuje bardzo prosty kontroler elektryczny i bardzo łatwy Dopasowanie do różnych typów butelek, jest to



GRANULOWANE

 

idealna linia produkcyjna dla producentów napojów.

Specyfikacja:

Myjka 30 głowic 1500-2000 szt., 300-1500 ml

0,55 kW, 220 V / 380 V

Napełnianie 12 głowic, 1500-3000 szt./h 200-1500 ml

0,75 kW, 220 V / 380 V

Zakrętarka 1 głowica, 2000 szt./h 350-1500 ml

0,55 kW, 220 V / 380 V

Obkurczanie etykiet 1500-2000 szt./h 200-1500 ml

3,5 kW, 220 V / 380 V

Przenośnik 100-2500 szt./h

0,75 kW, 220 V / 380 V.

Wymiar (mm)

1000 * 1000 * 1400 200 kg

Name(required)

Email(required)

Website

Message

Submit

 

1050 * 950 * 1900 550 kg

1050 * 950 * 1900 350 kg

1050 * 600 * 800 80 kg

1000 * 720 * 2200 200 kg

 

przeczytaj więcej
Price: 49,000.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY, OBJĘTOŚCIOWY KARUZELOWY, SYPKIE,
WOLNOSTOJĄCE, ZAKRĘCANIA

https://helpack.pl/produkt/linia-do-napelniania-mycia-zamykania-i-obkurczania-butelek-uzywanej-do-plastikowych-butelek-pet-i-szklanych-butelek/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Linia+do+nape%C5%82niania%2C+mycia%2C+zamykania+i+obkurczania+butelek%2C+u%C5%BCywana+do+plastikowych+butelek+PET+i+szklanych+butelek
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/dozownik-objetosciowy-karuzelowy/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/wolnostojace/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/capping-machines/
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DOZOWNIK GRANULATÓW PÓŁAUTOMATYCZNY OBJĘTOŚĆ
100-1000ML
OPAKOWANIA TUBY, BUTELKI, KUBKI, POJEMNIKI, PUDEŁKA & KARTONY,

PUSZKI, TOREBKI i SASZETKI, WIADRA, WORKI, SŁOIKI, TACKI
Pakowanie GRANULOWANE, PROSZEK, Sypkie, Ziarniste
Typ produktu (zawartość) Cukier, Groch, Kakao, Kawa mielona, Kawa rozpuszczalna,

Kawa ziarnista, Kosmetyki, Mąka, Orzechy, Pasze, Proszek,
Przyprawy, Puder, Ryż, Sól, Zboża, Ziarna

Doza 500-1000g
Wydajność szt./minutę 35
Tolerancja +/- 0.7%
Pojemność zbiornika (l) 70
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Skład maszyny Jednostka ważąca, Lej, Zbiornik
Proces działania Automatyczny (fotokomórka), Półautomatyczne,

Półautomatyczny (naciśnij pedał), Pracy samodzielnej
Termin realizacji (dni) 90
Opcje płatne Podajnika produktu
Zasilanie 230 V / 50 Hz
Wymiary maszyny dł. x szer. x wys. (mm) 650x500x1800
Moc maszyny kW 0,2
Cechy maszyny Automatyczny podajnik, Części ze stali nierdzewnej,

Obudowa ze stali nierdzewnej, Regulacja dozy
Waga maszyny (kg) 120
Podzespoły Europejskie
BRANŻE Chemiczna, Farmaceutyczna, Kosmetyczna, Spożywcza
ATUTY Kontakt z art. spożywczymi, Kubki objętościowe, łatwa do

wyczyszczenia, Łatwa regulacja, powierzchnia gładka ze stali
nierdzewnej, Prosta obsługa, Regulacja dozy

przeczytaj więcej
Price: 19,800.00 zł + VAT 23%
Kategorie: DOZUJĄCE, POMPY, GRANULOWANE, MASZYNY, OBJĘTOŚCIOWY KARUZELOWY, SYPKIE,
WOLNOSTOJĄCE
AtrybutyArray

https://helpack.pl/produkt/dozownik-granulatow-polautomatyczny-objetosc-500-1000ml/??utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=GRANULOWANE&utm_term=Dozownik+granulat%C3%B3w+p%C3%B3%C5%82automatyczny+obj%C4%99to%C5%9B%C4%87+100-1000ml
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/granulowane-dozujace-pompy-dozowniki/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/dozownik-objetosciowy-karuzelowy/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/sypkie/
https://helpack.pl/product-category/maszyny/dozujace-pompy-dozowniki/wolnostojace/

